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本年もみなさんにとってよい年でありますように！ 
 空気の冷たさはありましたが，比較的好天に 

恵まれた年末年始でした。本年が生徒そして保 

護者，地域の皆さんにとって，元気で穏やかに 

過ごせる一年になりますよう，心よりお祈り申 

し上げます。 

 さて，心理学で「予言の自己成就（または自 

己成就的予言）」というものがあります。これ 

は，予言の後でそれに沿った行動を取ることに 

より、実際にその予言が現実のものとして成就 

してしまうという現象なのだそうです。例えば 

三学期に全力で勉強を頑張れば必ず希望する高 

校に合格すると言い続け，それを信じることで 

頑張り続けることができるようになり、その結 

果，最終的に予言が成就されるというものです。 

こうすることで全てがうまくいく訳ではありませんが，自分の目標とやるべきことを

紙に何度も書くことで，目標を実現するための行動を取るようになるのだそうです。皆

さんは，今年の目標を何にしますか？ 早速紙に書いて（書き初めもよいかも）みるの

もよいかもしれませんね。 

 

３学期のスタートとして 

 生徒の皆さんは，何のために勉強するのでしょうか？ 簡単そうでこれといった明快

な回答を得るのは難しいかもしれません。そこで，何年か前にもこの「思索の丘」で書

いたことをもう一度伝えたいと思います。 

私には，社会人になって恥ずかしい経験をしたことがあります。ある研修会に出席し

た時，受付で百人一首の上の句を渡されました。座席表には下の句が示されているので

す。つまり，自分の席を上の句につながる下の句で探しなさいということです。私は，

さっぱり分からず近くの人に聞いて何とか席に着くことはできましたが，大変恥ずかし

い思いをしました。 

私は，中高校生の時，古典や漢文が大変苦手で、まっ 

たく興味も沸かず，テストの点もひどいものでした。し 

かし，あの時もう少しまじめに勉強しておけばよかった 

と大人になって後悔したものです。 

学校での勉強（授業）は，２つの側面があるように思 

います。１つは，一見生活とはあまり関連しないような 

内容であっても，教養として身につけておくことで心の 

豊かさにつながるものだと思います。 

２つめは，考え方を鍛えるためだと思います。現代のようにスマホやパソコンで知り

たい知識を即座に調べることができるようになっても，複雑な課題（トラブル）に遭遇

したとき，最終的には自分の頭で考え解決策を見つけるしかないのです。その考える力

は運動と同じように鍛えることで向上するのです。まずは，授業を大切にしましょう。

しっかり聴き，書き，話し，考えることで，皆さんの力はどんどん伸びていくのです。 

 次に，３年生にとって３学期は，進路決定の極めて大切な時期を迎えます。入試への

不安もあると思いますが，まずは勉強することです。それこそが受験の不安を軽減する

特効薬なのです。全ての３年生のみなさんの進路が実現できるよう，教職員一同力を合

わせてサポートします。一緒に頑張りましょう。 

 

今後のおもな行事予定 ※月間行事はホームページにもアップしています。 

１ 月  8日（火） 休み明けﾃｽﾄ  3年ｾﾐﾅｰﾃｽﾄ  
9日（水） 休み明けﾃｽﾄ 3年ｾﾐﾅｰﾃｽﾄ 

       3年学年末試験発表 
   11日（金） とんど  PTA本部役員会 
      15日（火）  生美朝会 ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ来校  
   16日（水） 3年学年末試験 ALT来校 
         体罰･ｾｸﾊﾗ･いじめ相談日 
    17日（木） 3年学年末試験 身体検査 
         校区内研修日 
         ※生徒は 12:05のﾊﾞｽで下校 

          します。給食もありません。 

   18日（金） 3年学年末試験  
公立選抜Ⅰ出願開始 
 

１ 月 23日（水） 公立選抜Ⅰ出願〆切（正午） 
    25日（金) 英語検定  
   28日（月） 学校朝会 
   29日（火） 新入生入学説明会 
         ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ来校 
   30日（水） 漢字検定 
２月  1日（金） 公立選抜Ⅰ入試 
    4日（月） 文図朝会 薬物乱用防止教室 
    6日（水） 公立選抜Ⅰ合格発表 ALT来校 
    8日（金） 参観日（道徳）PTA臨時総会 
   12日（火） ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ来校  

学校関係者評価会議 
   13日（水） 公立選抜Ⅱ出願開始 
         ALT来校 

  

 

 

 

 

 思索の丘  

 

学校教育目標 

「自ら学び，心豊かで，たくましく生きる生徒を育てよう 

    －知恵をだそう 声をだそう 汗をだそう－ 

体罰・ｾｸｼｬﾙﾊﾗｽﾒﾝﾄ・いじめ相談窓口のお知らせ（困った時は，遠慮なく相談してください） 

○広瀬中学校 
 校長 勝村昌史  教頭 大塚啓聖  生徒指導主事 徳永志保  養護教諭 青木 雅子  
                 ０８４－９７２－２２１０ 
○広島県教育委員会教職員課    ０８２－５１３－４９１７～９ 
○広島県立教育センター      ０８２－４２７－３０７６ 
○福山市教育委員会学事課     ０８４－９２８－１１１２ 
○福山市教育委員会学びづくり課  ０８４－９２８－１１７０ 
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